

Специалист по этикету. Задача – учить выстраивать деловое общение, согласно нормам и правилам поведения. Это очень интересно и в то же время перспективно.

Спортивный инструктор. Не только интересная, но и очень полезная работа. Она позволяет следить за собой и всегда оставаться в отличной форме. Как правило, девушки обычно выбирают инструктаж по йоге, фитнесу, шейпингу или танцам.

Стюардесса. Это чисто женская профессия, и она может принести не только много позитива, но и адреналин. Плюс – достойная зарплата.

Актриса, ведущая, певица. Вообще, в этих отраслях для девушек очень много перспектив, начиная от актерских работ и заканчивая оформительскими. Все это очень интересно и позволяет реализоваться творчески. Кроме того, всегда есть, к чему стремиться.

Модельер. Профессия позволяет нести в мир красоту, радовать удивительными и необычными нарядами. Перспектив очень много: начав с обычной швеи, можно прийти до собственной линии одежды. От этого, кстати, зависит и зарплата

Как говорил Маяковский «все работы хороши – выбирай на вкус». Эта подборка профессий для девушек, конечно, не полная и всё же, надеемся, вам было интересно и полезно прочесть её.

Удачи!

По материалам сайта
<http://wellnesso.ru/>

Профессии для девушек



**20 самых востребованных,
высокооплачиваемых и
интересных профессий**

***Главное, чтобы работа
приносила удовольствие и по-
настоящему являлась самой
любимой! Это важно для любого
человека.***

Список профессий для девушек с высокой зарплатой.

Менеджер по рекламе. Профессия, которая сейчас считается одной из самых престижных и достаточно хорошо оплачивается. Здесь важно не только хорошо продать рекламный продукт, но и правильно выстроить компанию, подобрать грамотный персонал.

Юрист. Юридические услуги всегда были и продолжают оставаться очень востребованными. Перспективы карьерного роста – вплоть до открытия собственной юридической консультации.

Бухгалтер. Пожалуй, самая известная женская должность. И хотя, творческого начала в ней практически нет, но перспективы личного роста и повышения оплаты труда довольно-таки заманчивы.

Агент по подбору кадров. Здесь нужно иметь дело с людьми и много разговаривать, а именно у слабого пола обе задачи хорошо получаются. Что касается карьерного роста, то можно дослужиться до главного специалиста отдела кадров и войти в совет правления какой-нибудь крупной фирмы.

Врач частной клиники. Работа, конечно, не простая, но и платят за нее вполне достойно.

Директор по маркетингу. Сейчас умение продавать – это чуть ли не главное требование для успешной карьеры. Однако риски тут тоже довольно высоки.

Риск-менеджер. Эта профессия оплачивается очень высоко, тем более, сейчас, во время экономического кризиса. Однако эта должность считается не совсем женской.



парикмахерскую.

Менеджер по закупкам. Для девушек наиболее приемлемый вид этой профессии не только работа с клиентами, но и контроль закупок. Начиная с должности простого товароведа можно прийти до главного специалиста компании.

Как видно из этого списка, самые высокооплачиваемые профессии в России для девушек отнюдь не означают и самые интересные или творческие. Те, в которых можно максимально проявить свои художественные и иные таланты, зачастую оплачиваются чуть ниже, но зато приносят массу удовольствия. Но, может быть, в этом и заключается секрет их притягательности?

IT-специалист. Многие веб-сайты разработаны именно представительницами слабого пола. Но все равно, по сложившимся стереотипам, IT-специалист – это мужчина. Но и девушки, имея опыт и образование, могут зарабатывать не плохо.

Работник индустрии красоты. Сфера моды и стиля – это все-таки женская ниша. И, начиная с работника заурядного салона красоты, можно по карьерной лестнице добраться до руководителя, или даже самостоятельно открыть собственную

Список самых интересных профессий для девушек.

Менеджер по туризму. Эта профессия для тех, кто любит путешествовать и посещать новые места, легок на подъем и активен. Должностные обязанности просты и очень приятны: посещать востребованные страны. Узнавать все, так сказать, из первых уст и потом консультировать клиентов. Можно прийти до поста топ-менеджера.

Фотограф. Сейчас сделать профессиональную фотосессию можно практически везде. Однако далеко не каждый фотограф – истинный мастер своего дела. Для этого нужно не только иметь превосходный вкус и собственное видение, но и закончить специальные курсы.

Дизайнер. В любой творческой профессии необходим не только талант, но и соответствующая профподготовка. Плюс огромное трудолюбие и неординарность мышления. Перспектива роста вплоть до открытия собственного салона.

Тренер вебинаров. Сейчас это достаточно модная и перспективная профессия, задача которой проста и сложна одновременно: проводить мастер-классы по интернету в форме удаленных семинаров – вебинаров. Заработок зависит от работоспособности и интересности занятий.

Флорист. Это и творческая, и красивая, и действительно увлекательная работа, основам которой необходимо научиться на курсах. Заключается она в сборе разных букетов из всевозможных цветов. Тут можно стать руководителем сети цветочных салонов, а впоследствии – и открыть собственный.